Elektronika 1. 2. vizsga

2018. 06. 15.

Név:

Neptun:

1. feladat

Rajzolja le az Ry generator ellenallast meghajté fokozat és az R ellenallasu terhelés kozott
miik6dd, mind a bemeneten mind a kimeneten kapacitiv csatolasu, egytelepes (pozitiv
telepfesziiltségii) munkapont beallitasu, alabbi erdsitoket:
e npn foldelt emitteres erdsitd, hidegité kondenzatorral atblokkolt emitter ellendllassal
e npn foldelt bazisu erdsitd

e pnp foldelt emitteres erdsitd, hidegité kondenzatorral atblokkolt emitter ellendllassal
e pnp foldelt bazisu erdsitd

Megoldas:

npn foldelt emitteres erdsito:

pnp foldelt emitteres erdsito:

R; l Uki

Ube

v

npn foldelt bazisa erdsito:

Cs

H
R, Cci
F—o——-
R

pnp foldelt bazist erdsitd:




2. feladat

u,. , . rqe y
a. <L =9 ha Al és A2 idealis és
u,

e

Ri=R>=R;=Rs=Rs5=Rs=R.

b, Y2 9 ha Al és A2 idealis és

5

Ri=R>=R;=Rs5=Rs=R ésRs= .

c. Mekkora a hurok ero6sités, ha Al és A2 idealisésR; =R>=R;=Rs=R5=Rs=R?

A
d. Mekkora a hurok erésités, ha A;=w és 4, (s)= 2(; ahol 4,, =10°,és w, =10 [@}
1+— S
@,

tovabba R; = R>=R;3=Rs=Rs=R ésR;=0?

Megoldas:
R
4 _ 4 _
a) Egyrészt u,, = _R_”kn R =R Uiy
3 4 T 3
f o R, R, R,+R Ui
masreszt u,;, = ——u,, + Uy, =—U,, + U, — 1]
R, R, +R, R u,,

b.) Rsszakadds — R3-on nem folyik aram —  ui=0.

R A
Al bemenetén nulla fesziiltsg: u,, ——=u,, 5 o M
R, +R, R, + R, U,
c.)
upe=0, pl. Al kimenetén felvagva a hurok atvitel: H = —u—’l‘“
Ui
R +R R R
ukil = 1 2 [ - (__41/{]’{[1 jj = _u;dl - H=1
R, R, +R,\ R,
e) upe =0, pl. Al kimenetén felvagva a hurok atvitel: H = —u—’l‘“
Ui
R +R R y
Uy = IR ? (R —I—SR (_ Au;, )j =—Au;, - H = 20S
1 ’ ° 1+—



3.feladat  Hatdrozza meg az alabbi kapcsolas paramétereit!

T
o T1, T2 : n-p -n tranzisztor Ug,, =0.6 V, f =B =99
ubcl T, R, =72k U, =15V

Wi a) Iy =7 b) Iy =2,ha R =69k,

R R; U
U c) *=2d)R,=? hal,, =3mA, I, =2mA
Upe
R, =4,6 kQ,
Megoldas:
a)ésh) upe=0 A =4, :%:0.99 Lo =1, + 140 =1, +(1=A4)I,,,
U,-2U 13.8
U =2Upp + 1R — Iy =— BEO — 22 =2 mA
BEO EO017H E01 Rl 69
U,-U :
U =Ug,+1,R, — I =— po 1445 4

Rl
I =1, + (1= A =2.02 mA

c) M9 . =3md —> r, 867 Q I,y =2md — r, =" _13¢

e [EOI E02

_26mV

R,, =R, x[(1+ pB)r, +R,)|=7.2x460.8=72 kQ

Uy

w, R R, 46 72
u, r,+R r,+R,, 4608677213

I
—

d-) Rbe = ?

R, =(1+p)r, +R,,)=100%7.213]=721.3 kQ




4. feladat

U=10V, Rp=2kQ,

+U A két tranzisztor egyforma, paramétereik: U,=2 V, Ippy=4mA
Rp
e a.) Hatarozza meg Rg értékét tigy, hogy a tranzisztorok munkaponti arama
O_IL I_o Ipor = Ipo2 = 1 mA legyen!
Uber ubeZ\l/ b.) Hatarozza meg a differencial erdsitd differencialis fesziiltség
2 erdsitését, ha a tranzisztorok munkaponti meredeksége 4msS ¢és
Rk Rx= 750Q !
-U c.) Hatarozza meg a differencidl erdsitd kozos modusu fesziiltség
erositésétt, ha a tranzisztorok munkaponti meredeksége 4mS ¢és
Rx= 750Q!

d.) Hatarozza meg a tranzisztorok munkaponti disszipacids teljesitményét, ha a tranzisztorok
munkaponti d&rama Ipo; = Ipo2 = 1 mA!

Megoldas:
2
) Ipo =1 Yo — 0 1 4(UGS° _ij Ugso =3V
a) Do — £ Dpoo — — 4| 2650~ R —
UP > GSO
U =Ugy+Ry-2:1,, — RK:$:3,5kQ
b.) Differenciélis erdsités:
RD_\lé Uki
u,. R l oo
A, = =—2L =—SR, =4
DUy U =y = Uy i_,_i 2 2 Uber\/ 1/ e

R 2
c.) Ko6z6s modusu erdsités:

Ay _ M :_lR—D:_lL:_L:_LMQ,

Ug Upey = Upey = Ug 2 R, +L 2 0,75+ — )

d.) =U psol po -

P, =10+3)V -1md =13mW
Py = (10+3=2)V -1mAd =11mW

tranzisztor




5. feladat

+U; Az dramkor adatai: U= 10V, Rg1=4,79kQ, Rg»=4,81kQ,
Re Rc=4,81kQ, R;=2kQ,

R, y A tranzisztor adatai: Upgo=0,6 V, B ==
kil
Ube a.) Hatarozza meg a kimenetek munkaponti fesziiltségeit!
l Re;
uw> b.) Mekkora az 1. kimenetre a kisjelti fesziiltségerosités?

Rg2
¢.) Mekkora az 2. kimenetre a kisjelii fesziiltségerdsités?
-Ut
d.) Mekkora a tranzisztor disszipacios teljesitménye, ha az 1. kimeneten a munkaponti fesziiltségre
szuperponalodott U = 1,5V amplitadoja szinusz van?

Megoldas:
U,-U
a.) Munkapont: upe =0, U, =U o +(Ryy + Ry M zy — Lpo =1 = 220 = 24 _ 0,979mA
R, +R,, 96
U
r, =—1 =26,55Q
EO
Upos =U, =R 1oy =10-4,81.0979=529V, U,, =-U, +R, I, =-529V
, R
b.) Fbldelt emitteres fokozat: Y _ _ ¢ o481 -0,4997
u,, 1, +R,+R,  0026+96
. R
c.) Faldelt kollektoros fokozat: Pz _ E2 __ 481 0,4997
u,, r,+R,+R, 0026+96
d) u,()=U,, +Usin(wt),
e (1) =2U, (R + Ry + Ry )M o — Ri(RC +R,, +R,, )sin(ar)= 5,89 — 4.494sin(wt)[V]
C

i (t)=1, + Risin(a)t) =0,979 + 0,312sin(wt) [mA]

C
P,, =g ()i (1) = (5,89 — 4.494sin(wr)) 0,979 + 0,313 sin(wt)) = 5,77 — 4.494 - 0,313 - sin(wt )’
=5,59-0.701=5,067TmW




